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Per il teosma deiresidui:
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r

Dunque: Joe on+idenat-a one
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Pertainto well limite tends all derivata:
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=>Resy(eit) = -
+(z +i)

= - (esE +isinE)(E +E)

= - zz (0 E - sin+i(cot +sim)
Dunque:

Sducos denetin 24iRes)*)
= evE (cos(E) +sin() +i(sin)-cos(E)
Uguagland le ponti reali:
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I) F(w) Iam funzione in LCR)

chee to sole per WCEA, AJ. Se

multiplichas ful pen are potence

positive diw, Whf(w) I ancore a

quadate sommabile pachi:
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=A24Sdw(f(w)) =A**11f1" =2

=>wf(w) - [((R), vk = 0
In particolons per Ainter positive, possians
prendere lamtitaformati abbiance:
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7 (antities formata di una funzione in L (IR) i
ancona in LR). Quinoli f(* (t) iin LCIR),
V kc 0.
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Over:(D,,p) =DE, 1 - p

Per richieders the sia unitario, ichiedieums

che (Dx,p)+Ds,p=1. Applichian of:
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Afinchesite =f(x) serve che: 2p-1 = 0

=>4* =1.
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